

习近平在视察东部战区机关时强调 锚定建军一百年奋斗目标

努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

新华社南京7月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许,习近平来到东部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见

东部战区官兵代表,同大家合影留念。

习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益,维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调,当前,世界进入新的动荡变革期,我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打

赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

教育部全力组织开展 高校毕业生 就业创业促进行动

新华社北京7月6日电 2023届高校毕业生达1158万人,教育部门如何促进他们就业?在国务院新闻办6日举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上,教育部政策法规司司长邓传准表示,教育部全力组织开展高校毕业生就业创业促进行动,加快推进就业工作进程。

邓传准介绍,促进行动概括起来为“六个着力”:着力拓展就业岗位、着力加快招录进程、着力做好政策宣传落实、着力优化指导服务、着力做好重点帮扶、着力做好离校“不断线”服务。

具体来说,教育部门指导各高校有针对性地访企拓岗,挖掘更多岗位,开展万企进校园活动,保持校园招聘热度和毕业生参与度,提升招聘供需的匹配度;配合有关部门加快完成机关事业单位、国企等政策性岗位招录;加强对尚未落实岗位毕业生的个性化就业指导,抓紧组织各类实习见习活动,帮助毕业生增强就业信心、尽早落实去向;指导各地各高校落实“一对一”帮扶责任制,为低收入家庭等困难毕业生精准推送3个以上岗位等。

水利部启动主汛期工作机制

新华社北京7月5日电 国家防总副总指挥、水利部部长李国英5日主持水利部防汛会商会议,启动主汛期工作机制,对防御工作做出十个方面的部署。

会议强调,防御工作具体目标为,人员不伤亡、水库不垮坝、重要堤防不决口、重要基础设施不受冲击,切实保障人民生命财产安全放到第一位,努力将各类损失降到最低。

水利部对防汛抗旱工作做出十个方面的部署:

——做好雨情、水情监测预报预警。延长预见期、提高准确率,将监测预报结果细化到小流域单元。

——做好七大江河流域防御。强化预报、预警、预演、预案“四预”措施,

统筹上下游、左右岸、干支流,坚持流域统一指挥调度。

——做好水库防御。病险水库原则上一律空库运行,全面检查水库溢洪道、放水设施等关键部位及防护措施准备情况,完善水库应急抢险方案和措施。

——做好河道堤防防御。重点关注不达标堤防段,紧盯穿堤建筑物,严格落实在建工程施工度汛措施。

——做好蓄滞洪区运用准备。全面检视运用准备情况,完善人员转移撤离方案,准确掌握围堤及其建筑物情况。

——做好中小河流洪水及山洪灾害防御。滚动做好预报预警,完善“叫应”机制,确保预警信息直达一线、到户

到人,落实人员撤离方案,强化人员撤离安置后的管控措施,杜绝擅自返回。

——做好淤地坝防御。强化预报预警,确保责任人履职到位,重点防守下游有村庄的淤地坝,落实人员撤离方案。

——做好南水北调中线工程防御。全面排查和掌握风险源,逐段压实防御责任、逐段逐建筑物落实防御措施。

——做好城市防洪。将城市防洪置于流域防洪系统,做好预报、预警、预演、预案“四预”工作,落实“拒、绕、排”措施。

——提前做好抗旱工作。做好中长期预报,做到精准范围、精准对象、精准措施,提前储备抗旱水资源。

水利部针对南方5省市 启动洪水防御Ⅳ级应急响应

新华社北京7月6日电 水利部发布汛情通报,6日13时针对江苏、安徽、湖北、重庆、贵州等5个省市启动洪水防御Ⅳ级应急响应。

汛情通报显示,6日至9日,西南中部东部、黄淮南部、江淮、江南北部、东北中部南部及湖北大部、陕西东南部等地预计将有一次强降雨过程。受其影

响,长江上游支流乌江、中下游干流及沿江支流倒水河、举水、巴水、浠水、蕲水,淮河干支流及里下河地区,太湖及周边河网等主要江河将出现涨水过程,暴雨区内部分中小河流可能发生超警洪水。

水利部针对南方5省市启动洪水防御Ⅳ级应急响应的同时,向相关省级

水利部门和水利部长江水利委员会、淮河水利委员会、太湖流域管理局等单位发出通知,要求密切监视天气变化,加强雨情水情预测预报、会商研判和应急值守,做好水利工程调度、中小河流洪水防御、山洪灾害防御等工作,确保人民群众生命财产安全。

国家疾控局启用 95120全国疾控 电话流调专用号码

新华社北京7月6日电 国家疾控局会同工业和信息化部确定95120短号码作为全国疾控电话流调专用号码,已于近日在全国各级疾控机构正式启用,这是记者6日从国家疾控局了解到的信息。

做好流调工作对于传染病病例的早发现、早报告至关重要。流调工作主要采用面对面现场流调的方式进行,同时电话流调是快速获取调查对象相关信息的重要手段。

为提高全国电话流调工作的权威性、规范性,确保准确、及时收集流调信息,为疫情风险研判和应对处置提供支撑,国家疾控局会同工业和信息化部确定95120短号码作为全国疾控电话流调专用号码,开发了电话流调系统,为各级疾控机构提供统一号码、身份可信、分级管理、安全可控、高效便捷的电话流调辅助工具。

据国家疾控局有关负责人介绍,该系统具有统一外呼号码、AI智能外呼、来电提醒和挂机短信、多终端应用等功能,可实现全时段、多场景开展电话流调,有效降低被流调人员拒接率和漏接率,减轻基层流调人员工作压力和强度,提升工作效率。

即日起河南省专项整治旅游市场秩序

5日记者获悉,随着暑期旅游旺季到来,为贯彻落实省委、省政府关于“把恢复和扩大消费摆在优先位置”的部署要求,省市场监管局立足市场监管职能,即日起至10月上旬,将开展旅游市场专项整治行动,进一步规范旅游市场秩序,使广大群众能消费、愿消费、敢消费,助推我省旅游消费提质扩容,助力

文旅文创规范健康发展。

据了解,此次专项行动,将针对不同时期旅游市场消费特点,划分暑期旅游旺季和“中秋、国庆”假日前后两个时间段,分别以全面检查和安全隐患排查为重点,从加强“旅行社主体资格检查”“价格违法行为检查”“旅游广告监测监管”“不正当竞争和垄断行为监管”“合

同格式条款监管”“旅游产品质量安全监管”“旅游食品和餐饮检查”“特种设备安全检查”“计量器具监管”等9方面对旅游市场秩序进行规范,并通过加强“信用约束”“标准宣贯”和“消费环境建设”等方面工作,努力营造良好的旅游消费环境,使群众在高质量高标准的旅游市场中放心消费。 据《郑州日报》